
Vážení paní starostko, 

děkuji za Vaši odpověď. Přiznám se však, že rozhodnutí rady města působí dojmem, že nebyla 
pochopena podstata našeho podnětu. 

Naším cílem totiž není přesvědčovat obce ke spolupráci ani nabízet jim služby spolku. Naší 
snahou je upozorňovat na situace, kdy občané konkrétní obce postrádají funkční a efektivní 
způsob řešení problematiky toulavých koček. Právě na základě podnětů občanů Újezdu u Brna 
jsme se na Vás obrátili. Naše korespondence tedy nevznikla z vlastní iniciativy, ale jako reakce na 
žádosti Vašich obyvatel o pomoc. 

Rozhodnutí rady města, že „o naše služby nemá zájem“, proto fakticky nic neřeší. Neodpovídá na 
otázku, jakým způsobem hodlá město občanům zajistit rychlé a účinné řešení obdobných případů. 

Zkušenosti z celé České republiky ukazují, že systém založený na individuálním schvalování 
jednotlivých žádostí radou obce je v praxi často nefunkční, neboť postrádá preventivní charakter. 
Mezi jednotlivými jednáními rady běžně uplyne několik týdnů až měsíců. Toulavá kočka však na 
termín schůze rady nečeká. Do té doby může zabřeznout, porodit další vrh a problém se dále 
prohlubuje. Preventivní opatření má smysl pouze tehdy, lze-li jej realizovat bez zbytečných prodlev. 

Pokud je město přesvědčeno, že disponuje jiným systémem, který občanům umožňuje řešit 
obdobné situace rychle, flexibilně a bez administrativních překážek, budeme rádi, pokud jej 
představí. To je totiž jediná otázka, která byla od počátku podstatou celé komunikace. 

S pozdravem 

Lubomír Kristek, místopředseda 
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Žádost o spolupráci 
 
 
Vážený pane Kristku, 
 
evidujeme Vaši žádost o spolupráci, kterou jsme obdrželi dne 15.06.2026, pod číslem jednacím 
3797/2026/UUB. 
 
Rada města Újezd u Brna Vaši žádost o spolupráci projednala na svojí 144. schůzi konané 
29.06.2026 s níže uvedeným usnesením. 
 
Rada města Újezd u Brna rozhodla informovat společnost KasProCats – kastrační program, 
z.s., Za Potokem 49, 595 01 Velká Bíteš, IČO 06169775 o skutečnosti, že o jejich služby nemá 
Město Újezd u Brna zájem.  
 
Děkuji Vám, že tuto skutečnost vezmete na vědomí. 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Otisk razítka 
 
Ing. Marie Kozáková 
starostka 
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